

# Всероссийский педагогический журнал «Воспитатель»

Лицензия на образовательную деятельность № 041875 от 29.12.2021, г. Москва  
Журнал зарегистрирован в Российской книжной палате (Национальном центре)  
ISSN: 2949 – 4192, УДК 373.24, ББК 74.147.1, авторский знак В77  
Регистрация СМИ ЭЛ № ФС 77 - 69912 от 29.05.2017  
info@vosпитatelru.ru, www.vospitatelru.ru

## РЕЦЕНЗИЯ

**На статью:** Вместе с мамочкой моей.

**Автор:** Чернавина Ольга Владимировна

Рецензируемая статья представляет собой работу, составленную в соответствии с основными требованиями федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС).

Основная идея работы - помочь родителям с минимальными затратами сил и времени осуществлять целенаправленную работу по развитию мелкой моторики детей младшего дошкольного возраста.

Автор статьи опирался на собственный педагогический опыт, материал соответствует требованиям к педагогическим разработкам и авторским публикациям, прошел редакционную экспертизу и проверку на плагиат.

Актуальность работы заключается в том, что совместные мероприятия, направленные на развитие творческих способностей детей, способствует налаживанию доверительных отношений между детским садом и семьей, а также открывают возможности для родителей участвовать в образовательном процессе.

Мастер-класс представляет собой прекрасный пример активного вовлечения родителей в образовательный процесс, что является важным аспектом работы детского сада. Данный проект не только укрепляет связь между родителями и учреждением, но и способствует гармоничному развитию детей через творчество.

Ключевым элементом мастер-класса является развитие мелкой моторики, что, безусловно, имеет большое значение в дошкольном возрасте. Задачи мероприятия были четко сформулированы и соответствуют актуальным задачам воспитания: знакомство с различными видами деятельности, организация творческого общения родителей с детьми и создание основы для укрепления сотрудничества между семьей и детским садом.

Использование доступных материалов, таких как картонные заготовки, пластилин и аксессуаров для лепки, подчеркивает практическую ориентацию занятия.

Мастер-класс подчеркивает значимость праздника и необходимости уделять внимание родителям, показывая, что их труд и забота о детях ценны и важны. Теплота и искренность, с которыми было организовано это мероприятие, глубоко трогает и вдохновляет.

Мастер-класс «Вместе с мамочкой моей» не только знакомит родителей с необходимыми навыками, но и глубоко затрагивает важные эмоциональные аспекты, создавая крепкий фундамент для дальнейших совместных творческих мероприятий в рамках детского сада.

Рассматриваемая публикация вызывает интерес своей содержательностью, системным, последовательным изложением, методической оснащённостью. Материал изложен в связанной и доступной форме. Работу отличает чёткая структурированность, последовательность, логичность изложения в соответствии с заявленной структурой, хорошее оформление.

Разработка показывает высокий уровень владения автором проблематикой избранной темы. Предложенный материал достоверен, а сделанные выводы обоснованы и полноценны. Педагог наглядно демонстрирует опыт своей работы в данном направлении, используя различные формы деятельности и разнообразные средства обучения, способные активизировать деятельность детей по данной теме.

**Заключение:**

Работа соответствует современным требованиям.

Может быть рекомендована к использованию в образовательном процессе.

Рецензент

Главный редактор

Журнала «Воспитатель»

С.А. Громов

27.09.2024

